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RUMBO AL 2027

BAJA CALIFORNIA
ELECCIÓN GOBERNADOR(A)

MAYO 2025



MAYOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PAN 9.8%8.7% 8.3% 7.9%9.5%

MORENA 43.5%44.1% 44.9% 45.1%43.5%

MC 6.6%4.2% 4.9% 4.1%5.1%

PVEM 4.7%6.1% 5.8% 4.3%6.4%

PT 2.3%3.8% 3.2% 2.6%3.5%

OTRO(S) 7.7%8.1% 7.9% 8.5%9.3%

AÚN NO DECIDE 22.3%20.8% 21.3% 24.2%18.8%

PRI 4.2% 3.7% 3.3%3.9% 3.1%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO
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Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos vía telefónica. Grupo Objetivo:
Ciudadanos del Estado de BAJA CALIFORNIA, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra repre-
sentativa con 1,000 ciudadanos del Estado de BAJA CALIFORNIA, asumiendo muestreo aleatorio simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se deter-
mina en un 95% de confianza. Fecha de Levantamiento. Las encuestas fueron aplicadas entre los días 15 al 17 de Mayo del 2025. Derechos reservados DEMOSCOPIA DIGITAL. Se autoriza su reproducción al hacer refe-

rencia al autor, Facebook/DemoscopiaDigital, Whatsapp 81 1470 3263 • www.demoscopiadigital.com



FEBRERO MARZO ABRILENERO MAYO

PAN/PRI

12.4%11.3% 10.9% 9.7%12.8%

MORENA/PT/PVEM

49.7%51.2%49.7% 50.3%50.5%

MOVIMIENTO CIUDADANO

7.1%5.3%5.8% 4.7%5.3%

OTRO(S)

8.2%9.3%10.5% 11.2%12.5%

AÚN NO DECIDE

22.6%24.5%22.7% 22.9%18.9%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),
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¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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Ciudadanos del Estado de BAJA CALIFORNIA, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el Estado. Muestra: Se levantó una muestra repre-
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TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

SI

20.2%
DELEGADO DE PROGRAMAS PARA EL 
BIENESTAR EN BAJA CALIFORNIA

JESÚS RUIZ URIBE

28.8%
DIPUTADO FEDERAL

FERNANDO CASTRO TRENTI

47.9%ARMANDO AYALA ROBLES

SENADOR DE LA REPÚBLICA

41.2%NORMA BUSTAMANTE MARTÍNEZ

ALCALDESA DE MEXICALI

33.4%JULIETA RAMÍREZ PADILLA

SENADORA DE LA REPÚBLICA

44.3%ISMAEL BURGUEÑO RUIZ

ALCALDE DE TIJUANA

30.8%CLAUDIA AGATÓN MUÑIZ

ALCALDESA DE ENSENADA

22.7%ROCÍO ADAME

ALCALDESA DE PLAYAS DEL ROSARITO

Julieta Ramírez Padilla

Norma Bustamante Martínez

Armando Ayala Robles

Jesús Ruiz Uribe
Rocío Adame

Claudia Agatón Muñiz
Fernando Castro Trenti

Ismael Burgueño Ruiz

HOMBRES MUJERES

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  
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BAJA CALIFORNIA
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Baja California

CONOCIMIENTO

19 DE MAYO
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE10.7% 25.5%OTROS 7.4%

Otros

No Sabe/ No Contestó

Aún No Decide

Jesús Ruiz Uribe

Armando Ayala Robles

Fernando Castro Trenti

Ismael Burgueño Ruiz

23.4%ISMAEL BURGUEÑO RUIZ

ALCALDE DE TIJUANA

8.5%JESÚS RUIZ URIBE

DELEGADO DE PROGRAMAS PARA EL 
BIENESTAR EN BAJA CALIFORNIA

1.6%
DIPUTADO FEDERAL

FERNANDO CASTRO TRENTI

22.9%ARMANDO AYALA ROBLES

SENADOR DE LA REPÚBLICA
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BAJA CALIFORNIA
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Baja California, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA
para Gobernador del Estado de Baja California?

19 DE MAYO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)



TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE13.3% 24.9%OTRAS 5.6%

Julieta Ramírez Padilla

Otras

No Sabe/ No Contestó

Rocío Adame

Aún No Decide

Norma Bustamante Martínez

Claudia Agatón Muñiz

18.9%NORMA BUSTAMANTE MARTÍNEZ

ALCALDESA DE MEXICALI

17.8%CLAUDIA AGATÓN MUÑIZ

ALCALDESA DE ENSENADA

3.4%ROCÍO ADAME

ALCALDESA DE PLAYAS DEL ROSARITO

16.1%
SENADORA DE LA REPÚBLICA

JULIETA RAMÍREZ PADILLA
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BAJA CALIFORNIA
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Baja California, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera la candidata de MORENA
para Gobernadora del Estado de Baja California?

19 DE MAYO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)




